



加强党政建设 提升服务效能

为深入推进学校党支部标准化规范化建设,进一步规范主题党日活动,乳山市府前路学校党支部带领全体党员教师在6月份开展了系列主题党日活动。

参观一处革命红色遗址,就是仰望一座精神的丰碑。府前路党支部组织全体党员教师和退休老党员来到了位于马石山下石硼村红色遗址,分别参观了枪械维修旧址、秘密医院、兵工厂、印钞厂、被服厂、胶东公学等遗址。

乳山市海阳所镇:“小木耳”助力群众致富

乳山市海阳所镇李家村改变传统意义上的“靠海吃海”的现状。村两委主动转移发展视角,瞄向现代农业,做起土地文章,让高钙黑木耳产业给村级产业发展注入了新的活力。

自李家村食用菌大棚建设以来,9个黑木耳培育大棚共培育木耳菌棒24万袋,预计年收入达到90余万元。木耳大棚还为贫困户提供就业岗位,推动“输血式”脱贫转为“造血式”脱

贫。不久的将来,随着产业规模的壮大和经济效益的提升,李家村木耳大棚会形成可复制化模式,带动、辐射周边地区,一同打造富民新产业,带领村民共同致富奔小康。

乳山市乳山寨镇中心学校:阳光备考,从“心”启航

中考临近,针对毕业班学生考前出现的紧张、焦虑等负面情绪,乳山寨镇中心学校开展了以“阳光备考,从‘心’启航”为主题的心理健康教育“三部曲”,引导学生缓解压力,端正态度,以自信、坦然、健康的心态积极备战,迎接中考。

人相处、情绪体验以及压力程度等多个方面的思想现状。由各班主任分别对各班学生的数据信息进行总结分析,再交由学校专业心理教师审核汇总,出台分析报告。

主旋律:以班级为单位开展“阳光备考,从‘心’启航”心理健康教育主题班会。班主任组织学生统一收听收看由学校心理教师主讲的“中考心理辅导讲座”,对学生普及心理健康知识,帮助学生正确认识疫情期间面对中考出现的各种负面情绪,积极做好心理调适,科学作息,以阳光的心态面对考前

生活与学习。根据学生班会后的心得体会,结合老师观察,对部分心理问题较严重的学生进行重点研究分析,由班主任、心理教师、科任教师分别与问题学生结成帮教对子,实施“一对一”的心理辅导,尽可能帮助他们打开心扉,沟通交流。

终曲:对少数问题严重、短时间内难以摆脱焦虑情绪的学生,学校积极联系学生家长,达成共识,共同研究施策,合力引导学生正确看待中考,合理规划学习,强化自我情绪调节,以健康饱满的状态投入到中考中。

(王珊珊)

校园内外

山镇中心学校少先队组织民法典学习宣传活动。(冯进超)

为了帮助学生调节情绪,做好复学后心理复位工作,下初心中心学校开展“从心出发,为心护航”系列活动,为学生心理健康保驾护航。(张伟)

为激发学生写作兴趣,丰富学生的校园生活,使学生养成良好写作习惯,近日,南黄镇中心学校开展“我手写我心”作文竞赛活动。(王爱萍)

为了进一步引领教师掌握前沿教育理念,乳山市诸往镇初中组织全体教师参加线上业务培训活动,自学自研自修,为成长积蓄力量。(宋莲香)

为提升学生阅读量,营造读书氛围,神道口小学安装了三台电子借阅书柜,届时家长可通过钉钉直接为孩子借阅书籍。此举为师生共读提供了便利条件。(王晓燕)

为了树立良好的交通行为规范意识,乳山市实验中学开展了交通安全知识讲座,就行走安全、骑车安全以及乘车安全对学生进行培训。(秦丽华)

近日,乳山市畅园学校举行了“家校联合,共赢中考”线上家长会。会上,年级主任首先分享了家庭教育的小建议,后就本次阶段检测与家长们一起分析了学习习惯与学习成绩的关系,帮大家更全面地认识孩子,发扬优点,文理并重,双向齐驱,共赢中考。(宋霞)

(孙晓燕 李春卿)

连日来,乳山市诸往镇中心学校多措并举对学生进行防溺水教育,倡导安全第一,从我做起,提高学生的安全意识。(宫淑一)

近日,乳山市西苑学校开展心理健康辅导活动,通过主题班会等内容全面构建学生积极向上的精神面貌,为学生成长保驾护航。(宋言)

为调动教员学习积极性,南黄镇中心学校目前正火热开展学习强国全员参与大学习的竞赛活动,校长亲自把关,严肃评价。(林鹏举)

乳山市诸往镇中心学校注重学生习惯培养,加大对答题试卷的规范书写检查力度,形成规范书写意识,强化审题答题规范。(李虹)

为了让学生深切感受名著阅读的快乐和魅力,怡园中学在全体同学中开展了“我阅读,我快乐”的名著推荐活动。(马丽)

近日,神道口小学联合钉钉鹊果教育更新了电子牌牌,在原来简单功能的基础上增加学生考勤(打卡),实现校园文化展示,班级风采展示等校宣传作用。(高洁)

乳山市西苑学校数学组开展了“数形结合”培训。运用画图、画数轴等方法解决抽象难题,使之简明直观。(赵霞)

晨读的府前中学孩子真美:读出激情,读出感悟,读出思想。晨读已成为一道亮丽的风景线,营造了积极健康向上的校园文化氛围。(宋霞)

为了普及消防知识,增强师生消防意识,提高师生应急反应、自救互救能力,徐家镇中心学校举行了应急疏散消防演练。(李红兵)

为增强师生安全,乳山市崖子镇中心学校开展校园安全工作会议,强化安全防范意识并对各项安全措施进行培训。(宋丽)

近期,乳山市诸往镇中心学校开展了“走进学生家,聊聊咱的娃”家访活动,拉近了师生距离,实现了家校联手共育目标。(丁澜涛)

为提高广大青少年学生的法制意识和法律素质,推动学校法制教育的深入开展,大孤

完成整改。

府前路党支部带领全体党员到下石硼红色基地进行志愿服务活动,党员们不怕高温天气,认真打扫着基地的每个角落,让这一方星火燎原地将革命精神永传承。

以党小组为单位,组织党员深入学习全国“两会”期间的重要讲话和全国两会精神,并结合党员定岗扛旗网格实际,围绕如何抓好贯彻落实,开展专题讨论交流。

(王同娟)

初四毕业年级学业生涯规划活动

为做好全市的视力监测和宣传教育工作,乳山市教育局委托乳山市爱尔眼科医院对全市中小学生进行视力检测,科学指导学生预防近视。

响应上级号召,为进一步加强学生对视力的保护,降低学生近视发生率,提高学生对眼保健的重视,让学生体会到预防近视、保护眼睛的重要性,乳山市府前路学校于2020年6月12日组织全体学生进行了视力测试活动,并对学生进行了生命健康教育。

爱眼护眼,“睛”彩一生

为确保本次视力检查工作的顺利进行,府前路学校非常重视这次检查工作,并作了周密的安排,派一名专门领导负责,并由各年级级部主任和班主任协助,分班级错峰错时,按照指定时间进行。

为保护学生视力,近年来,府前路学校积极开展爱眼护眼行动,建立专门的学生视力档案,每学期开展视力筛查。平时严控作业情况,严控使用电子产品的时间,减少用眼时间,鼓励学生积极参加体育锻炼,多到

室外活动,帮助学生树立爱眼、护眼意识。在现场检测中,白衣天使们对每个学生进行了认真细致的检测,对检测的结果作了详尽细致的记录,特别是把视力存在严重问题的弱视同学集中登记在册,为进一步查实视力做准备。

工作人员在检测的过程中,还不忘向学生宣传科学用眼、预防近视等眼科保健知识,教育学生养成正确的读写姿势和良好用眼卫生习惯,增强爱眼、护眼意识。

(王同娟)

通过“学业生涯规划”教育活动,分步分层做好学生与家长的引导工作,缓解、消除因为学业压力大带来的复学情绪困扰,用事实说话,以成绩旁证,教导每一个初四学生坚定信心,迎战中考。

(赵燕燕)

用心浇灌 静待花开

通过交流。策略得当,效果显著,孩子们慢慢露出了笑容,找回了自信。

家庭是孩子最重要的支持系统,家长是孩子最关键的保驾护航员,家人是孩子最有力的坚强后盾。用心关爱孩子的爸爸妈妈苦于没找到和孩子进行沟通的方法技巧,结果频频产生矛盾。

针对此现象,府前路学

乳山市怡园中学开展禁毒教育知识讲座

近日,乳山市怡园中学邀请胜利街派出所仇善荣警官为全校师生开展了禁毒知识讲座。仇警官介绍了毒品的基本知识,通过展示吸毒者前后对比照片,讲述

“珍惜生命、远离毒品”,养成

(冯甜甜)

育黎镇拆除违建为美丽乡村保驾护航

日前,在乳山市育黎镇龙角山村的一条村路上,一处存在了多年的违建被夷为平地,

及30多名工作人员,对该村存在的4处违建全部进行了清理。

(于晓明 黄程)

中欧基金荣获“金基金·Top公司”大奖 包揽基金业三大最高奖项

由上海证券报社主办的第十七届中国“金基金”奖评选正式揭晓,凭借出众的综合实力和靓丽的产品业绩,中欧基金荣获年度“金基金·

TOP公司奖”。这也是继“十大金牛基金公司”、“十大明星基金公司”大奖后,中欧基金获得的又一座行业顶级大奖,至此成为年度最高公司

奖项大满贯。此外,中欧时代先锋荣获“金基金·股票型基金三年期奖”,中欧新动力荣获“金基金·偏股混合型基金七年期奖”。

引ETF金融活水赋能山东省地方债高质量发展

今年以来,为应对新冠疫情冲击,支撑经济增长,宏观政策实施力度不断加大,逆周期调节持续加码,财政政策更加积极有为。其中,地方政府债券作为重要的政策手段,供给进一步扩充,多项额度已提前下达。因此,各地政府组织好,发行好,使用好地方债,即是为经济稳定发展注入资金“血液”,为“六稳”、“六保”工作做出贡献。

近日,诸往镇中心学校一手抓疫情防控,一手抓教育教学,在乳山市教研中心的引领和带动下,全校师生掀起了比学赶超的学习热潮。

(于雪华)

为进一步加强校园安全教育,帮助学生增强防溺水安全意识,掌握防溺水技能,近段时间,神道口小学采取多种形式开展了以“珍爱生命,预防溺水”为主题的安全教育活动。

(王巍玲)

7月1日,明珠小学举行了“红领巾,我为你自豪”一年级新生入队仪式,增强少先队员的光荣感和自豪感,同时也展示了新时期少先队员积极向上的精神风貌。

(徐萍)

为加强全体师生防恐防暴意识,提高处置突发暴力事件的应急能力,近日明珠小学进行了突发校园防恐防暴应急演练活动。

(徐萍)

山东省是华东沿海经济强省,也是地方政府债务大省,在今年发行规模和进度要求极高的大背景下,如何盘活存量债券,提升二级市场流动性,成为该省做大做强地方债,进而提高发行效率、降低发行成本、带动扩大投资的重要命题。山东省财政厅作为省政府发债组织者,始终高度重视地方债二级市场发展。近日,在兴业基金主办的“做大做强山东省地方债专项金融创新交流会”上,上海证券交易所、山东省财政厅以及恒丰银行、青岛银行、齐鲁银行等省内重点金融机构

收益,为山东省内金融机构,特别是与城(农)商行之间搭建桥梁,有效提升地方债的交投活跃度,形成地方债发行、交易与市场化基金产品间的良性互动,共同服务山东省各区域经济发展。

据悉,恒丰银行金融市场部、青岛银行金融市场部等金融机构投资部门率先响应号召,积极践行做大做强山东省地方债的责任担当。山东省成为全国首个与专业金融机构共同探讨并切实开展地方债创新金融合作的省份,在全国范围内树立了先行先试的示范榜样。截至5月末,山东省今年已完成第五批政府债券发行,累计发行规模2491亿元,正在加快新增债券资金的拨付和支出,为项目开工提供有力的资金保障。未来,在ETF创新金融活水的积极赋能下,相信山东省地方债的发展将在更为高质和高效的轨道上行稳致远,也将更为有力地助推社会经济建设。